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ШАНОВНА ГАННО ВОЛОДИМИРІВНО! 

 

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом, щоб вступити до Київського 

фахового коледжу прикладних наук для здобуття ступеня фахового 

молодшого бакалавра за спеціальністю Дизайн. 

Коледж є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто, 

професійно та зробити внесок у розвиток дизайнерської галузі України. 

Під час навчання в школі я постійно виявляв високий рівень знань із 

шкільних предметів, брав участь у творчих конкурсах. Я вважаю, що зможу 

себе зарекомендувати як гарного студента, адже із самого дитинства я 

намагався бути лідером та особистістю, обізнаною у сфері дизайну. 

Найбільше в професії дизайнера мені подобається те, що я можу 

максимально показати весь свій творчий потенціал. Ця професія дає 

можливість у повній мірі проявити свою фантазію та уяву. Чудово, що 

починати вчитися основним навичкам дизайнера, я зможу у Вашому коледжі. 

Звичайно, хочеться відзначити, що дизайнер – неймовірно затребувана 

професія сьогодні, так як для більшості людей у сучасному суспільстві дуже 

важливий їх зовнішній вигляд.  

Щиро прагну навчатися саме у Вашому коледжі, бо переконаний, що ця 

програма допоможе мені розвинути себе як майбутнього  професіонала, 

майстра творчої справи.  

Маю надію, що саме Ваш навчальний заклад зможе допомогти мені 

перетворити мрію на реальність. На мою думку, успішний дизайнер повинен 



бути впевненим, відкритим, креативним, та здатним до ризику, й одночасно – 

відповідальним, мати організаторські та творчі здібності. 

Дякую за увагу, та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб 

виправдати Вашу довіру. 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання 

мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при 

вступі до закладів фахової передвищої та вищої освіти. 

Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, 

що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу 

спеціальність закладу освіти. 


